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Тема:Travel to the country of the English language 

Цели: 

 определение качества усвоения материала на данном этапе 

обучению английскому языку 

 повторение пройденного в неформальной обстановке при 

помощи игр и конкурсов 

 развитие устойчивого интереса к предмету у учащихся 

Задачи: 

 обобщение материала по темам «Животные», «Школа», 

«Еда» 

 практика монологической речи 

 

Материально-техническое обеспечение: 

1. Доска, мел. 

2. Магнитная доска, магниты. 

3. Картинки с изображением животных 

4. Компьютер, проектор 

5. Мультимедийная установка. 

6. Карточки с лексическими заданиями.  

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия 

Организационный момент. Приветствие. 

Т:Good afternoon boys and girls!-Р:Good afternoon teacher! 

T:I' m glad to see you!-P: We are glad to see you! 

T: Today we have an usual lesson. We have some guests at our lesson. 

Please be attentive, be active, show how you can work.  

We are going to a magical land, the land of the English language. 

We have 2 teams: pirates and knights. 

For your right answers, I will give you  the coins. 

The team that collects the  most coins wins. 

Dear guests, hope you will enjoy our lesson. 

Nowlet'sstart. 

                                   Конкурсная программа. 

Станция 1 Фонетическая.(слайд 3)  

Капитаны выбирают участников для этого конкурса. Участники 

должны фонетически правильно прочитать  поговорки. Кто 

выполнит задание получает монету. 

Станция 2 Грамматическая(слайд 8) 

 В первом задании командам нужно заполнить пропуски(слайд 9), 

во  втором      правильно построить предложения(слайд 10), игра со 

зрителями (слайды 11-19), в третьем исправить ошибки.(слайд 20) 

Станция 3 Лексическая(слайд 21). 

 В первом задании ученикам нужно подобрать антонимы к 

словам(слайд 22), во втором вычеркнуть лишнее слово(слайд 23).  

Игра кто больше – кроссворд(слайд 24,25) 

Загадки.(слайды 26-35) 

Станция 4 Конкурс капитанов(слайд36,37) 

Капитаны обеих команд должны назвать как можно больше слов на 

тему «Еда». Победитель получает монетку. 

Станция 5 Загадки(слайд 38) Solvetheriddles! (Отгадай загадки). 

Командам следует отгадать загадки и получить заветные 

монетки.(слайды 39-50) 

Станция 6 Пантомима(слайд 51). 

Подведение итогов и награждение победителей. 

 Прощание.  

T:Good-bye dear children! See you! 



 

 



 

 

 



 



 



 

 

 



 

 


